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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 9 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ  
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε δια ζώσης σήμερα την 26η Μαρτίου 2026 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 17:00, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 15613/20-3-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Σώματος, 
συμμετέχοντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΗΜΑΝΔΗΡΑΚΗ. 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Αλόγλου Αναστάσιος, Αποστολάκη Νίκη, Αρσενίδου Μαγδαληνή, Βαλυράκης Στυλιανός, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βερυκάκη 
Ευστρατία, Βουλγαρίδης Μηνάς, Γεωργούλα Ζωή, Γιαννακάκης Ιωάννης, Γούλας Δημήτριος, Δρακακάκης Ιωάννης, Δρακάκης 
Πέτρος, Ελευθεριάδου-Παπαδάκη Σοφία, Ζερβάκης Στυλιανός, Ζερβουδάκη Ελένη, Ηλιάκης Νικόλαος, Καλιτσάκης Ιωάννης, 
Καλογριδάκης Μιχαήλ, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Κελαϊδής Εμμανουήλ, Κλωνιζάκης Μιλτιάδης, Κοκογιαννάκης Ελευθέριος, 
Κοντορινάκης Αλέξανδρος, Κοτσιφάκης Εμμανουήλ, Κωνστανταράκης Βασίλειος, Λέκκας Εμμανουήλ, Λουτσέτης Χαράλαμπος, 
Μακρέας Δημήτριος, Μανιμανάκη Αικατερίνη, Μαυριδάκης Ζαχάρης, Μιχαηλάκης Στυλιανός,  Μπομπολάκης Φώτης, Μπουρμπάκης 
Νικόλαος, Μπούτζουκας Αδάμ, Νικηφοράκης Ιωάννης, Πετραντωνάκη-Καλογερή Μαρία, Πετρουλάκης Βασίλειος, Σφυράκης Ιωάννης, 
Σχοινάς Μιχαήλ, Τσουπάκης Μιχαήλ, Χαζιράκης Νικόλαος, Χατζάκης Ιωάννης, Ψαρουδάκης Νεκτάριος. 
Απουσίαζαν καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης οι κ.κ. Αρσενίδου Μαγδαληνή, Βερυκάκη Ευστρατία, Ηλιάκης Νικόλαος, 
Κοκογιαννάκης Ελευθέριος και Μακρέας Δημήτριος. 
Μετά την 99/2026 απόφαση αποχώρησε ο κ.  Πετρουλάκης Βασίλειος, κατά τη συζήτηση της 105/2026 απόφασης αποχώρησε ο κ. 
Κωνστανταράκης Βασίλειος και μετά την 105/2026 αποχώρησαν οι κ.κ. Βουλγαρίδης Μηνάς, Σχοινάς Μιχαήλ. 
Συμμετείχε η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη.  
Από τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, συμμετείχαν οι κ.κ. Σοϊλεντάκης Αριστείδης Αγ. 
Μαρίνας, Σταμπολάκης Δημήτριος Αρωνίου, Παπαθεοφάνους Ηλίας Βαμβακόπουλου και Χαριτάκη Άννα Χανίων. 
Οι παραπάνω Πρόεδροι ψήφισαν θετικά για τα θέματα που τους αφορούν. 
Οι υπ’ αριθμ. 94/2026 έως και 96/2026 αποφάσεις συζητήθηκαν ομόφωνα εκτός ημερήσιας διάταξης. 

................................................................................................................................................................. 
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Στη συνέχεια εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα το ακόλουθο υπ’ αριθμ. 15327/23-3-2026  
έγγραφο της Δημοτικής Επιτροπής, που αφορά Καθορισμός θέσεων στάσης – στάθμευσης και 

αντίστοιχης ζώνης στάσης – στάθμευσης αυτοκινήτων, οχημάτων μονίμων κατοίκων σε 
περιοχή της Νέας Χώρας Χανίων και έχει ως εξής: 
 
Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 185/2026  απόφαση της Δημοτικής Eπιτροπής με θέμα:  
«Καθορισμός θέσεων στάσης – στάθμευσης και αντίστοιχης ζώνης στάσης – στάθμευσης 
αυτοκινήτων, οχημάτων μονίμων κατοίκων σε περιοχή της Νέας Χώρας Χανίων» και σας 
παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης από το Συμβούλιο σας. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της 13ης  τακτικής  συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Χανίων 
 
ΘΕΜΑ: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΣΗΣ – ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΖΩΝΗΣ ΣΤΑΣΗΣ – 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 
ΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ (Θέμα 6ο Πρακτικού 1/2026 Επιτροπής Κυκλοφοριακών Θεμάτων) 
 
Στα Χανιά, σήμερα την 23η Μαρτίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ., η Δημοτική Επιτροπή 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
15313/19-03-2026 πρόσκληση που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς 
συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του 
N. 4555/18 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α'), έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα εννέα (9) μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής ήταν:  
 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ           ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλόγλου Αναστάσιος, Πρόεδρος  1. Μαυριδάκης Ζαχάρης 
2. Γιαννακάκης Ιωάννης  2. Λουτσέτης Χαράλαμπος 
3. Νικηφοράκης Ιωάννης    
4. Τσουπάκης Μιχαήλ    
5. Κοτσιφάκης Εμμανουήλ    
6. Ελευθεριάδου – Παπαδάκη Σοφία    
7. Πετρουλάκης Βασίλειος    
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η  Γραμματέας της Επιτροπής Ουρανία Τσουκαλά υπάλληλος του Δήμου, 
για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, καθώς από το σύνολο των εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) 
μέλη,  ο κ. Κοτσιφάκης Εμμανουήλ αναπληρώνει το απουσιάζον τακτικό μέλος της πλειοψηφίας κ. 
Βαρδάκη Αντώνιο - Ιωάννη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Μετά τη λήψη της  υπ’ αριθμ. 183/2026 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής προσήλθε ο κ. Ψαρουδάκης 
Νεκτάριος ο οποίος αναπληρώνει το απουσιάζον τακτικό μέλος της πλειοψηφίας κ. Μαυριδάκη Ζαχάρη.  
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  έθεσε υπόψη της επιτροπής: 
 
(α) το εκτός ημερήσιας διάταξης, υπ’ αριθμ. πρωτ. 15327/19-03-2026 διαβιβαστικό της Επιτροπής 
Κυκλοφοριακών Θεμάτων, το οποίο έχει ως εξής: 
 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα το πρακτικό της 1ης/2026 συνεδρίασης της Επιτροπής Κυκλοφοριακών 
Θεμάτων, που αφορά το 6ο θέμα - ‘‘ Καθορισμός θέσεων στάσης-στάθμευσης, και αντίστοιχης 
ζώνης στάσης-στάθμευσης, αυτοκίνητων οχημάτων μόνιμων κατοίκων, σε περιοχή της Νέας 
Χώρας Χανίων’’, μαζί με την απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Χανίων (που γνωμοδότησε αρμοδίως), 
και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο   1ο/ 2026 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 

       
Στα Χανιά σήμερα την 25/02/2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 π.μ., διεξήχθη με μεικτό σύστημα (διά 
ζώσης και με τηλεδιάσκεψη) τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Κυκλοφοριακών Θεμάτων, σύμφωνα 
με την υπ’ αριθ. 76/2024 απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Χανίων (με την οποία ορίστηκε η σύνθεση της 
Επιτροπής Κυκλοφοριακών Θεμάτων), το άρθρο 41 του Ν.2218/1994 (όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 
σήμερα), και μετά την υπ’ αριθ. πρωτ.: 9021/17-02-2026 πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής. 
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω 
εννέα (9) μέλη : 
 
 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 
 

1) Χαζιράκης Νικόλαος (Πρόεδρος) 
2) Καλογριδάκης Μιχαήλ (Αντιδήμαρχος) 
3) Ελευθεριάδου-Παπαδάκη Σοφία 
4) Λαμπράκης Φώτιος (εκπρ. Τμήματος Τροχαίας Χανίων) 
5) Καρτάκης Ιωάννης (εκπρ. Αστικού ΚΤΕΛ) 
6) Αρχοντάκη Μαρία (εκπρ. Δημ. Κοινότητας Χανίων) 
7) Καραπατάκης Ηλίας (εκπρ. Συλλόγου Ιδιοκτητών Ταξί) 
8) Παπαμιχαήλ Ιωάννης (εκπρ. Πολυτεχνείου Κρήτης) 
9) Βιττωράκης Αριστείδης (εκπρ. Τ.Ε.Ε. Δυτ. Κρήτης) 
 
ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 
 
1) Κλωνιζάκης Μιλτιάδης 
2) Δασκαλάκης Βασίλειος (εκπρ. Υπεραστικού ΚΤΕΛ) 
 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σακούτη Γρηγόριο, υπάλληλο του Δήμου Χανίων, ως γραμματέα της 
Επιτροπής (απόφ. Δημάρχου : 161/2024). 
Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν ο κ. Ροδομαγουλάκης Σταμάτιος και η κα. Ντάσιου Ναταλία, υπάλληλοι 
του τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Κυκλοφορίας του Δήμου Χανίων, ο αναπληρωτής Δ/ντής 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χανίων κ. Ευθυμίου Γεώργιος, η  κα. Μιχαηλίδου Μαρίνα, 
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επιστημονική συνεργάτιδα του Δημάρχου Χανίων, όπως επίσης και ο υπάλληλος του Τμήματος 
Ελεγχόμενης Στάθμευσης και Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Χανίων  κ. Δοκιμάκης Εμμανουήλ. 
 
Θέμα 6ο : Καθορισμός θέσεων στάσης-στάθμευσης, και αντίστοιχης ζώνης στάσης-στάθμευσης, 
αυτοκίνητων οχημάτων μόνιμων κατοίκων, σε περιοχή της Νέας Χώρας Χανίων. 
 
Όσον αφορά το ανωτέρω θέμα, ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανέφερε ότι στην περιοχή της Νέας Χώρας 
Χανίων παρατηρείται έντονο πρόβλημα σχετικά με την στάθμευση των οχημάτων, γεγονός που 
επηρεάζει ιδιαίτερα τους μόνιμους κάτοικους της περιοχής. Κατόπιν τούτου, προτείνεται να οριοθετηθεί 
μια ‘‘ζώνη’’ στάσης - στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων των μόνιμων κατοίκων των οικοδομικών 
τετραγώνων που περικλείονται από τις οδούς Πειραιώς – Ακτή Κανάρη – Πατριάρχου Ιωαννικείου – 
Αγίου Κωνσταντίνου – Σελίνου – Μητροπολίτου Κυρίλλου – Πειραιώς. Για τις οδούς Πατριάρχου 
Ιωαννικείου, Αγίου Κωνσταντίνου και Μητροπολίτου Κυρίλλου, η ρύθμιση αφορά τους μόνιμους 
κάτοικους και των δύο πλευρών κατοικίας των εν λόγω οδών.  
 
Συγκεκριμένα, ορίζεται η αριστερή πλευρά - κατά την φορά κίνησης - των οδών που περικλείονται από 
την ανωτέρω ζώνη (συμπεριλαμβανομένων των οδών που την ορίζουν, πλην του τμήματος της οδού 
Σελίνου από οδό Γ.Παρδάλη έως οδό Αγ. Κωνσταντίνου και του τμήματος της Αγ. Κωνσταντίνου από 
Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου), ως επιτρεπόμενης προς στάση-στάθμευση μόνο για τα 
αυτοκίνητα οχήματα των μόνιμων κατοίκων (πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων/μοτοσυκλετών ή 
ΕΠΗΟ), και όπου αυτό επιτρέπεται κατά τον ΚΟΚ, εξαιρουμένων των θέσεων που αποδίδονται σε 
ειδικότερες χρήσεις, με ειδική σήμανση (ΑΜΕΑ, φορτοεκφόρτωση, μοτοποδήλατα, τουριστικά λεωφορεία 
κλπ.).  
Στο τμήμα της οδού Σελίνου από οδό Γ. Παρδάλη έως οδό Αγ. Κωνσταντίνου, η στάση-στάθμευση 
οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται στη βόρεια πλευρά, και στο τμήμα της οδού Αγ. Κωνσταντίνου 
από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου, η στάση-στάθμευση οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται 
στη δεξιά (ανατολική) πλευρά, λόγω ύπαρξης πεζοδρομίων μόνο στην πλευρά αυτή. 
 Σε δρόμους διπλής κατεύθυνσης – και εφόσον επιτρέπεται η στάθμευση κατά τον ΚΟΚ – ως πλευρά 
στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων των μόνιμων κατοίκων ορίζεται η πλευρά φέρουσα την μονή 
αρίθμηση κατοικίας.  
Το σχετικό μέτρο, εφόσον αποδειχθεί επιτυχές και αποτελεσματικό, θα επεκταθεί και σε άλλες περιοχές 
της Νέας Χώρας Χανίων, όπου παρατηρείται το ίδιο πρόβλημα σχετικά με τη στάθμευση των οχημάτων. 
Μετά από διαλογική συζήτηση, τα μέλη της επιτροπής κατέληξαν στα εξής : 
 

Αποφασίστηκε ομόφωνα 
 
Η Επιτροπή Κυκλοφοριακών Θεμάτων γνωμοδοτεί θετικά για την οριοθέτηση ζώνης στάσης-
στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων μόνιμων κατοίκων (πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων, 
μοτοσυκλετών ή ΕΠΗΟ), στην περιοχή  των οικοδομικών τετραγώνων που περικλείονται από τις οδούς 
Πειραιώς – Ακτή Κανάρη – Πατριάρχου Ιωαννικείου – Αγίου Κωνσταντίνου – Σελίνου – 
Μητροπολίτου Κυρίλλου – (Πειραιώς) στην περιοχή της Νέας Χώρας της Δ.Κ. Χανίων. Για τις οδούς 
Πατριάρχου Ιωαννικείου, Αγίου Κωνσταντίνου και Μητροπολίτου Κυρίλλου, η ρύθμιση αφορά στους 
μόνιμους κατοίκους και των δύο πλευρών κατοικίας των εν λόγω οδών. 
 
Συγκεκριμένα, ορίζεται η αριστερή πλευρά - κατά την φορά κίνησης - των οδών που περικλείονται από 
την ανωτέρω ζώνη (συμπεριλαμβανομένων των οδών που την ορίζουν, πλην του τμήματος της οδού 
Σελίνου από την οδό Γ. Παρδάλη έως την οδό Αγ. Κωνσταντίνου και του τμήματος της Αγ. Κωνσταντίνου 
από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου), ως επιτρεπόμενης προς στάση-στάθμευση μόνο για τα 
αυτοκίνητα οχήματα των μόνιμων κατοίκων (πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων, μοτοσυκλετών ή 
ΕΠΗΟ), και όπου αυτό επιτρέπεται κατά τον ΚΟΚ, εξαιρουμένων των θέσεων που αποδίδονται σε 
ειδικότερες χρήσεις, με ειδική σήμανση (ΑΜΕΑ, φορτοεκφόρτωση, δίκυκλα, τουριστικά λεωφορεία κλπ.).  
 
Στο τμήμα της οδού Σελίνου από την οδό Γ.Παρδάλη έως την οδό Αγ. Κωνσταντίνου, η στάση-στάθμευση 
οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται στη βόρεια πλευρά, και στο τμήμα της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, 
από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου, η στάση-στάθμευση οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται 
στη δεξιά (ανατολική) πλευρά, λόγω ύπαρξης πεζοδρομίων μόνο στην πλευρά αυτή. 
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 Σε δρόμους διπλής κατεύθυνσης – και εφόσον επιτρέπεται η στάθμευση κατά τον ΚΟΚ – ως πλευρά 
στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων των μόνιμων κατοίκων ορίζεται η πλευρά φέρουσα τη μονή 
αρίθμηση κατοικίας.  
Για την παροχή κάρτας στάθμευσης οχημάτων μόνιμων κατοίκων θα ακολουθούνται οι προϋποθέσεις 
που έχουν ήδη οριστεί και για τις λοιπές ζώνες στάθμευσης αυτοκινήτων-οχημάτων μόνιμων κατοίκων 
του Δήμου Χανίων. 
 
 
(β) την υπ’ αριθμ. 14/2026 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Χανίων του Δήμου Χανίων, η 
οποία γνωμοδότησε, ομόφωνα και θετικά για την οριοθέτηση ζώνης στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων 
οχημάτων μόνιμων κατοίκων (πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων, μοτοσυκλετών ή ΕΠΗΟ), στην 
περιοχή  των οικοδομικών τετραγώνων που περικλείονται από τις οδούς Πειραιώς – Ακτή Κανάρη – 
Πατριάρχου Ιωαννικείου – Αγίου Κωνσταντίνου – Σελίνου – Μητροπολίτου Κυρίλλου – (Πειραιώς) 
στην περιοχή της Νέας Χώρας της Δ.Κ. Χανίων, όπως αναφέρεται ανωτέρω στο πρακτικό της επιτροπής 
κυκλοφοριακών θεμάτων. 
 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι το θέμα κρίνεται ως κατεπείγον και θα πρέπει να 
συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης  καθώς πρόκειται για επείγουσες ανάγκες ρύθμισης στάθμευσης 
των μόνιμων κατοίκων σε περιοχές οι οποίες εν όψει της καλοκαιρινής περιόδου θα επιβαρυνθούν από 
επιπλέον μεγάλη κυκλοφορία οχημάτων. 
 
Τα μέλη της επιτροπής συμφώνησαν ομόφωνα για το κατεπείγον του θέματος. 
 
Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών και αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 74Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α’) το 
οποίο προστέθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’) 

(Α) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΣΗΣ – ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΖΩΝΗΣ ΣΤΑΣΗΣ – ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ (Θέμα 6ο Πρακτικού 1/2026 Επιτροπής 
Κυκλοφοριακών Θεμάτων). 
 

(Β) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Την έγκριση του 6ου θέματος του 1ου /2026 Πρακτικού της Επιτροπής Κυκλοφοριακών Θεμάτων και ως 
εκ τούτου την έγκριση της οριοθέτησης ζώνης στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων μόνιμων 
κατοίκων (πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων,μοτοσυκλετών ή ΕΠΗΟ), στην περιοχή  των οικοδομικών 
τετραγώνων που περικλείονται από τις οδούς Πειραιώς – Ακτή Κανάρη – Πατριάρχου Ιωαννικείου – 
Αγίου Κωνσταντίνου – Σελίνου – Μητροπολίτου Κυρίλλου – (Πειραιώς) στην περιοχή της Νέας 
Χώρας της Δ.Κ. Χανίων. Για τις οδούς Πατριάρχου Ιωαννικείου, Αγίου Κωνσταντίνου και Μητροπολίτου 
Κυρίλλου, η ρύθμιση αφορά στους μόνιμους κατοίκους και των δύο πλευρών κατοικίας των εν λόγω 
οδών. 
 
Συγκεκριμένα, ορίζεται η αριστερή πλευρά - κατά την φορά κίνησης - των οδών που περικλείονται από 
την ανωτέρω ζώνη (συμπεριλαμβανομένων των οδών που την ορίζουν, πλην του τμήματος της οδού 
Σελίνου από την οδό Γ. Παρδάλη έως την οδό Αγ. Κωνσταντίνου και του τμήματος της Αγ. Κωνσταντίνου 
από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου), ως επιτρεπόμενης προς στάση-στάθμευση μόνο για τα 
αυτοκίνητα οχήματα των μόνιμων κατοίκων (πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων, μοτοσυκλετών ή 
ΕΠΗΟ), και όπου αυτό επιτρέπεται κατά τον ΚΟΚ, εξαιρουμένων των θέσεων που αποδίδονται σε 
ειδικότερες χρήσεις, με ειδική σήμανση (ΑΜΕΑ, φορτοεκφόρτωση, δίκυκλα, τουριστικά λεωφορεία κλπ.).  
 
Στο τμήμα της οδού Σελίνου από την οδό Γ.Παρδάλη έως την οδό Αγ. Κωνσταντίνου, η στάση-στάθμευση 
οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται στη βόρεια πλευρά, και στο τμήμα της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, 
από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου, η στάση-στάθμευση οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται 
στη δεξιά (ανατολική) πλευρά, λόγω ύπαρξης πεζοδρομίων μόνο στην πλευρά αυτή. 
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Σε δρόμους διπλής κατεύθυνσης – και εφόσον επιτρέπεται η στάθμευση κατά τον ΚΟΚ – ως πλευρά 
στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων των μόνιμων κατοίκων ορίζεται η πλευρά φέρουσα τη μονή 
αρίθμηση κατοικίας.  
 
Για την παροχή κάρτας στάθμευσης οχημάτων μόνιμων κατοίκων θα ακολουθούνται οι προϋποθέσεις 
που έχουν ήδη οριστεί και για τις λοιπές ζώνες στάθμευσης αυτοκινήτων-οχημάτων μόνιμων κατοίκων 
του Δήμου Χανίων. 
 
Η απόφαση να αναρτηθεί τον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Χανίων. 
 
H απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 185/2026 
 
 

Επακολουθεί διαλογική συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

 ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Μειοψηφούντων των κ.κ. Κλωνιζάκη Μιλτιάδη, Λουτσέτη Χαράλαμπου, Μπομπολάκη Φώτη επειδή δεν 
εξασφαλίζονται οι θέσεις στάθμευσης που προτείνει το ΣΒΑΚ. 
 
Εγκρίνει το 6ο θέμα του 1ου /2026 Πρακτικού της Επιτροπής Κυκλοφοριακών Θεμάτων και ως εκ τούτου 
την έγκριση της οριοθέτησης ζώνης στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων μόνιμων κατοίκων 
(πλην ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων, μοτοσυκλετών ή ΕΠΗΟ), στην περιοχή  των οικοδομικών 
τετραγώνων που περικλείονται από τις οδούς Πειραιώς – Ακτή Κανάρη – Πατριάρχου Ιωαννικείου – 
Αγίου Κωνσταντίνου – Σελίνου – Μητροπολίτου Κυρίλλου – (Πειραιώς) στην περιοχή της Νέας 
Χώρας της Δ.Κ. Χανίων. Για τις οδούς Πατριάρχου Ιωαννικείου, Αγίου Κωνσταντίνου και Μητροπολίτου 
Κυρίλλου, η ρύθμιση αφορά στους μόνιμους κατοίκους και των δύο πλευρών κατοικίας των εν λόγω 
οδών. 
 
Συγκεκριμένα, ορίζεται η αριστερή πλευρά - κατά την φορά κίνησης - των οδών που περικλείονται 
από την ανωτέρω ζώνη (συμπεριλαμβανομένων των οδών που την ορίζουν, πλην του τμήματος της 
οδού Σελίνου από την οδό Γ. Παρδάλη έως την οδό Αγ. Κωνσταντίνου και του τμήματος της Αγ. 
Κωνσταντίνου από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου), ως επιτρεπόμενης προς στάση-
στάθμευση μόνο για τα αυτοκίνητα οχήματα των μόνιμων κατοίκων (πλην ποδηλάτων, 
μοτοποδηλάτων, μοτοσυκλετών ή ΕΠΗΟ), και όπου αυτό επιτρέπεται κατά τον ΚΟΚ, εξαιρουμένων 
των θέσεων που αποδίδονται σε ειδικότερες χρήσεις, με ειδική σήμανση (ΑΜΕΑ, φορτοεκφόρτωση, 
δίκυκλα, τουριστικά λεωφορεία κλπ.).  
 
Στο τμήμα της οδού Σελίνου από την οδό Γ.Παρδάλη έως την οδό Αγ. Κωνσταντίνου, η στάση-
στάθμευση οχημάτων μόνιμων κατοίκων ορίζεται στη βόρεια πλευρά, και στο τμήμα της οδού Αγ. 
Κωνσταντίνου, από Πατρ. Γερασίμου έως Πατρ. Ιωαννικείου, η στάση-στάθμευση οχημάτων μόνιμων 
κατοίκων ορίζεται στη δεξιά (ανατολική) πλευρά, λόγω ύπαρξης πεζοδρομίων μόνο στην πλευρά αυτή. 
  
Σε δρόμους διπλής κατεύθυνσης – και εφόσον επιτρέπεται η στάθμευση κατά τον ΚΟΚ – ως πλευρά 
στάσης-στάθμευσης αυτοκίνητων οχημάτων των μόνιμων κατοίκων ορίζεται η πλευρά φέρουσα τη 
μονή αρίθμηση κατοικίας.  
 
Για την παροχή κάρτας στάθμευσης οχημάτων μόνιμων κατοίκων θα ακολουθούνται οι προϋποθέσεις 
που έχουν ήδη οριστεί και για τις λοιπές ζώνες στάθμευσης αυτοκινήτων-οχημάτων μόνιμων κατοίκων 
του Δήμου Χανίων. 
 
 
 Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο. 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΚΛΩΝΙΖΑΚΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 
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Ακριβές αντίγραφο 

Η Γραμματέας 

 
Δρακακάκη Γεωργία 
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